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Ïëàâó÷èé, íåñàìîõîäíûé, äèçåëüíûé, ñáîðíî-ðàçáîðíûé çåìñíàðÿä ñ ãèäðîðûõëåíèåì, ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ 
3ïî âîäå 2000ì /÷.

Íàçíà÷åíèå çåìñíàðÿäà – ðàçðàáîòêà ãðóíòîâ I-III êàòåãîðèè ñïîñîáîì ãèäðîðûõëåíèÿ è òðàíñïîðòèðîâàíèå 
ïóëüïû ïî ïëàâó÷åìó ãðóíòîïðîâîäó íà îòâàëû, îáîãàòèòåëüíûå óñòàíîâêè èëè êàðòû íàìûâà.
Êîðïóñ çåìñíàðÿäà ñîñòîèò èç ïÿòè ïîíòîíîâ – öåíòðàëüíîãî (ìàøèííîå îòäåëåíèå) è ïî äâà áîêîâûõ ïîíòîíà 
Ïð.Á è ËÁ, ñ âêëàäíûìè öèñòåðíàìè çàïàñà òîïëèâà.
Ñïîñîá ïåðåìåùåíèÿ çåìñíàðÿäà – ïàïèëüîíàæíûé.
Íà çåìñíàðÿäå óñòàíîâëåí ãðóíòîâûé íàñîñ ÃðÀÓ2000/63. Â êà÷åñòâå ïðèâîäà ãðóíòîâîãî íàñîñà óñòàíîâëåí 
äèçåëü-ðåäóêòîðíûé àãðåãàò ÄÀ33, ìîùíîñòüþ 704êÂò. Â êà÷åñòâå èñòî÷íèêà ýëåêòðîýíåðãèè íà çåìñíàðÿäå 
ïðåäóñìîòðåí äèçåëü-ãåíåðàòîð ÀÄ100, ìîùíîñòüþ 100êÂò. 
Íà ñóäíå ïðåäóñìîòðåíà ðóáêà óïðàâëåíèÿ ïîâûøåííîé êîìôîðòíîñòè, îáîðóäîâàííàÿ êðåñëîì áàãåðìåéñòåðà 
ñ âñòðîåííûìè äæîéñòèêàìè, äëÿ óïðàâëåíèÿ ðàáî÷èìè ìåõàíèçìàìè è áûòîâîé ìåáåëüþ, äëÿ îòäûõà ýêèïàæà. 
Íà ãëàâíîé ïàëóáå ïðåäóñìîòðåíà óñòàíîâêà ñàíèòàðíûõ ïîìåùåíèé.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû âñåõ ïîíòîíîâ êîðïóñà, ðóáêè óïðàâëåíèÿ, ðàìû ãðóíòîçàáîðíîãî óñòðîéñòâà è ò.ä., 
ïîçâîëÿþò îñóùåñòâëÿòü  èõ ïåðåâîçêó àâòî è æ/ä òðàíñïîðòîì.
Çåìñíàðÿä îáîðóäîâàí âñåìè íåîáõîäèìûìè ñóäîâûìè óñòðîéñòâàìè, ñèñòåìàìè, ñíàáæåíèåì, 
ýëåêòðîðàäèîîáîðóäîâàíèåì â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè Ïðàâèë ÐÐÐ è Òåõíè÷åñêîãî ðåãëàìåíòà î 
áåçîïàñíîñòè îáúåêòîâ âíóòðåííåãî âîäíîãî òðàíñïîðòà.

Äëèíà ãàáàðèòíàÿ, ì
Äëèíà ïî ÊÂë, ì
Øèðèíà, ì
Âûñîòà áîðòà, ì
Îñàäêà â ãðóçó, ì
Âîäîèçìåùåíèå ïðè îñàäêå 0,8 ì, ò
Ýêèïàæ, ÷åë
Ãëóáèíà ðàçðàáîòêè, ì
Êàòåãîðèÿ ðàçðàáàòûâàåìîãî ãðóíòà
Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü íàñîñà ïî âîäå,  3ì /÷
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